
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 971 (novecentos e setenta e 

um), aos 4 (quatro) dias de agosto de 2023 (dois mil e vinte e três) as 17:40 min em sua 

sede localizada na Avenida Padre Daniel n° 169. A Câmara Municipal reuniu-se em 

Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Francisco Djalma Soares de Paiva e 

secretariada pelo vereador José Daciso Maia de Souza. Estiveram presentes 9 (nove) 

vereadores. Aberta a Sessão o Presidente deseja um bom retorno a todos os vereadores 

Em seguida foi feita a leitura da ata da Sessão anterior e a mesma foi aprovada. 

Seguindo, foi apresentada a Pauta da 23º Sessão Ordinária de 2023: 1. Requerimento 

N.º 061/2023 de autoria do vereador José Alves Dias, que vem requerer a Prefeita 

Municipal a recuperação da passagem molhada do sítio Abrigo; 2. Requerimento N.º 

062/2023 de autoria do vereador José Daciso Maia de Sousa, que vem requerer da 

Prefeita Municipal a reforma do prédio onde funcionava a unidade básica de saúde da 

Vila São João; 3. Requerimento N.º 063/2023 de autoria dos vereadores Cleusivan Paulo 

Araújo e Francisco Hermenegildo de Souza, que vem apresentar voto de pesar pelo 

falecimento do senhor Francisco das Chagas Bandeira; 4. Requerimento N.º 064/2023 

de autoria dos vereadores Francisco Hermenegildo de Souza e Cleusivan Paulo Araújo, 

que vem apresentar voto de pesar pelo falecimento do senhor Francisco das Chagas 

Rangel. Na ordem do dia, o vereador José Dias defende sua propositura a Prefeita a Sra. 

Emanuelle Martins para que seja realizada a recuperação da passagem molhada com 

construção de bueiro, no sítio Abrigo, próximo a residência do Sr. Osmar Jales. Os 

vereadores Cícero Romão e Edneuda Figueredo entraram no mérito da discussão do 

requerimento do vereador José Dias e comentam sobre a situação do local. O vereador 

Daciso Maia em defesa de seu requerimento a Prefeita Municipal e a Secretária de Saúde 

a Sra. Jacinta Gomes que realize uma reforma no prédio, onde funcionava a unidade 

básica de saúde da Vila São João e coloque um portão para dá acesso aos muros da 

unidade de saúde desativada e a que está em funcionamento. Os vereadores Cleusivan 

Paulo e Hermenegildo de Souza em requerimento se solidarizam com os familiares dos 

falecidos Francisco das Chagas Bandeira e Francisco das Chagas Rangel. Como 

associados teve Os vereadores Daciso Maia, Edneuda Figueredo e Djalma Paiva que 

ainda apresentaram os votos de pesar ao Sr. Luiz Carlos da Silva (Lula) encaminhando 

suas condolências aos familiares do referido. Em votação, os requerimentos postos em 

pauta foram aprovados por unanimidade. Não havendo nada mais a requerer e nem a 

tratar, o presidente encerrou a sessão e eu, José Daciso Maia de Souza, 1º secretário, 

lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será por mim, pelo presidente e 

demais vereadores, assinada. 


